2021 年度 秋学期 日本学生支援機構 貸与奨学金 在学採用の申請について 【大学院生対象】

経済的理由で修学が困難な優れた学生に学資の貸与を行い、また、経済・社会情勢等を踏まえ、学生等が安心して学べるよう、「貸与」する制度です。

【貸与月額】※ 秋学期は第二種奨学金(有利子)のみとなります。

種類	月 額(下記より選択)	貸与始期
第二 種奨学金 (有利子)	5 万円・8 万円・10 万円・13 万円・15 万円	10 月~3 月の間で希望選択可

【申込資格】

<学力基準>

以下の方は申込資格がありません。

- ・日本学生支援機構が定める収入基準額を上回る収入がある。 ただし、事情によって申込できる場合もありますので奨学金窓口へ相談してください。
- ・留年中、休学中の者、留学生

<所得基準>

・所得基準に該当していること

所得基準はこちらをご確認下さい。

https://www.jasso.go.jp/shogakukin/about/taiyo/taiyo_2shu/kakei/zaigaku/in.html

尚、<所得基準>は2020年分のご本人の収入金額/所得金額での選考となります。

<学力基準>と<所得基準>を満たしている場合、金沢八景キャンパスおよび金沢文庫キャンパスの奨学金窓口前に 設置している申請用紙をお取りください。

奨学金窓口へ申請書類を取りに来るのが困難な学生は【資料請求】してください。

【資料請求】 2021 年 10 月 7 日(木)までの到着分で、受付は締め切りとさせていただきます。

郵送により、奨学金窓口へ資料請求をして下さい。

- ① 郵便局、一部のコンビニ等で、「レターパック(ライト)」を 2 部購入してください。 ※古いレターパック(360円)を使用する際は、金額不足分の 10 円切手を貼ってください。
- ② 下記(1)(2)を送付してください。
 - (1) 自由書式で A4 用紙に「貸与奨学金申請希望」「学籍番号・学生氏名・連絡先電話番号・送付先住所」を 記入したものを同封してください。
 - (2) レターパック(ライト)返信用を折り曲げて同封してください。
 - ・返信用には、お届先(住所・宛名)を必ず明記してください。

【送付先】 〒236-8501 神奈川県横浜市金沢区六浦東 1-50-1

関東学院大学 金沢八景キャンパス 学生生活課 奨学金窓口 「資料請求」宛 Tel 045-786-7013

【出願受付】

資料請求後、1 週間以内に出願書類をお送りいたします。書類到着後、指定期間内に出願書類を提出の上、手続きを 完了させてください。